

Upřesnění podmínek realizace veřejné zakázky

1. Název zakázky: Oprava betonové plochy mezi b.č.10 a 11, oprava komunikace u b.č.1

Místo: Klatovy - kasárna Klatovských dragounů

2. Předmět a vymezení plnění zakázky: jedná se o opravu betonové plochy mezi b.č.10 a 11, opravu komunikace u b.č.1

3. Popis prací:

Oprava betonové plochy mezi b.č.10 a 11

Budou vybourány stávající betonové plochy v tl. cca 15 – 20 cm a část monolitického žlabu o celkové ploše 1211 m². Odstraní se stávající podklady z kameniva a provedou se patřičné odkopávky, urovnání a zhutnění podloží. Provede se oprava dešťové kanalizace pro 3 okapové svody z budovy č. 11. potrubí DN 125 a 150 mm bude napojeno do stávající dešťové kanalizace vedené pod betonovým žlabem na okraji plochy. Dále se provedou podklady z kameniva v tl. 10 cm a následně se vybetonuje pojezdná plocha v tl. 18 cm z betonu C 25/30. Betonová mazanina bude vyztužena 1× svařovanou sítí 8/150/150. Povrch betonové plochy bude strojně hlazený. Po betonáži budou prořezány a utěsněny dilatační spáry. Současně s betonovou plochou bude provedena i oprava odvodňovacího žlabu v délce 21,8 m.

Oprava komunikace u b.č.1

Provede se odstranění stávajících částí komunikací po levé i pravé straně vstupu do budovy č.1. Odstraní se podklady a provedou se odkopávky na potřebnou úroveň. Odtěžená zemina a vybouraná suť budou odvezeny a uloženy na skládku. Budou vybourány stávající betonové obrubníky v části opravovaných ploch.

Provede se výšková úprava 2 kusů stávajících šachet – ubourání a doplnění vyrovnávacích prstenců a opětovné osazení původních poklopů. Na obou plochách budou provedeny liniové odvodňovací žlaby v délce 7m. Žlaby budou napojeny do stávajícího kanalizačního potrubí, které je pod plochami vedeno.

Budou provedeny podkladní vrstvy z kameniva. Kolem upravovaných ploch se osadí nové betonové obrubníky. Na straně sousedící s asfaltovou plochou budou silniční přejezdné zapuštěné obruby. Ostatní obrubníky budou záhonové širě 8 cm v barvě přírodní.

Zpracoval: Ing. Roman Šíma 